

江海公安分局举行涉案财物发还大会 集中发还约150万元涉案财物



江门日报讯（文/图 记者/朱磊磊 通讯员/夏凡）12月16日，江海公安分局举行涉案财物发还大会，发还涉案财物总价值约150万元，为群众挽回了损失，用实际行动彰显了公安机关严厉打击违法犯罪、全力保障人民群众生命财产安全的坚定决心和能力。

会上，江海公安将近期破案追回的被盗车辆、物品和被骗资金分

别发还给案件当事人。“没想到这么快就把我丢失的电动车找回来了，谢谢警察同志！”一位群众脸上洋溢着欣喜的笑容，对公安民警快速破案、全力挽损表示感谢。

“被骗后我以为彻底没希望了，是警察同志全力拦截，才帮我挽回了损失。”市民崔先生从民警手中接过失而复得的3万元现金，当场赠送送上“雷霆出击破案神速，一心为民廉

洁奉公”的锦旗。

发还现场，民警就如何加强车辆防盗措施、提高识诈防诈能力进行了宣讲，切实增强群众安全防范意识。

涉案财物发还不是终点，而是深化平安建设的新起点。接下来，江海公安将聚焦群众反映强烈的盗窃、电诈类案件，重拳出击、攻坚克难，持续保持高压严打态势，全力以赴增强群众安全感和满意度。

2025年“五邑慈善会奖学金”发放
五邑大学学生
250人获资助

江门日报讯（记者/蔡昭璐 通讯员/黄结兰）12月16日，2025年五邑大学“五邑慈善会奖学金”发放仪式在五邑大学举行，共有250名优秀学子获得本次奖学金资助。

据悉，五邑慈善会成立于2009年，是江门首个由民营企业家发起的亿元慈善基金会，聚焦助学、助困、助残领域开展工作，目前实施的慈善项目15个。成立16年来，慈善基金规模达1.3亿元，累计资助金额近5500万元，受助人员超4万人次，已成为五邑地区颇具影响力的民间慈善组织。

五邑慈善会常务副会长兼秘书长查正华表示，五邑慈善会自成立之初便在五邑大学设立奖学金，2024年起在原有每年100名优秀生奖学金的基础上增加50名，同时增设100名学业奖学金，用于奖励学风、科研表现突出的学生，今年共有250名学子受益。

发放仪式上，五邑大学党委副书记李华表示，截至目前，五邑慈善会已累计资助该校学生2000人次，资助金额达400万元。这笔善款不仅帮家庭经济困难的学子缓解了经济压力，让他们能安心学业，也为学校人才培养和学风建设注入了强劲动力，为学子树立了奋进的标杆。

获奖学生代表张棋锋说：“这份奖学金对我而言，远不只是经济上的帮助，更是精神上的鼓舞及心理上的支撑。它让我真切感受到我不是孤身一人前行，我的背后有无数温暖的目光与真诚的期待。”

获奖学生代表郑文鑫的父亲因车祸致残，母亲独自支撑家庭，这让她早早懂得责任的意义。学业上她踏实钻研，取得了优异的专业成绩和竞赛荣誉。她表示，这份资助是她前行的动力，未来想成为一名教育工作者，不仅传授知识，更播撒向善的种子，把温暖传递给更多人。

鹤山来苏村：冬日紫花格外娇



江门日报讯（文/图 记者/郭永乐 通讯员/魏江琦）近日，鹤山市共和镇来苏村的紫花风铃木悄然步入盛花期，粉紫色花球垂坠枝头，如繁星点缀翠绿山谷，这片紫色花海与青砖黛瓦的古村建筑相映成趣，如同走进童话世界。

目前，成片的紫花风铃木已经进入最佳观赏期，不少闻讯而来的游客穿梭在这片童话般的花海里，用镜头定格下最美的瞬间。从远处望去，连绵的山坡已被柔软如云的粉紫色完全覆盖。成片的花树汇聚成海，在冬日阳光下，泛起一层朦胧的、梦幻般的光晕，宛如天地间一幅轻柔的油画，又像是一片坠入人间的紫色云霞，气势温柔却磅礴，为寒冷的冬日增添了一抹亮丽的景致。

紫花风铃木是紫葳科风铃木属的落叶乔木，原产于南美洲，被引入中国后，成为华南地区冬季的“明星树种”。

紫花风铃木的花期在每年12月至次年3月，正是百花凋零时的绚烂点缀。



扫描二维码
看视频新闻

↓ 粉紫花球垂坠枝头。



↑ 连绵的山坡已被柔软如云的粉紫色完全覆盖。

江门城乡居民基本养老保险全年可缴费

多缴多得 长缴多得

江门日报讯（记者/蔡昭璐 通讯员/刘文靖）12月16日，记者从市社保局获悉，我市城乡居民基本养老保险基础养老金标准按国家、省规定连续调整，现已提高至每人每月242.5元，与制度实施时（2011年）标准相比，已提高了34.11%。城乡居民基本养老保险遵循“多缴多得，长缴多得”原则，缴费水平越高，缴费年限越长，将来能提升养老待遇水平。因此，鼓励大家多缴费、长缴费。

据悉，江门城乡居民基本养老保

险全年可缴费。

按目前的规定，参保人年满60周岁，且累计缴费年限满15年，符合待遇领取条件的，可以按月领取养老保险待遇，生活就有基本保障。”市社保局有关负责人表示，但这并不意味着缴满15年之后就可以中断缴费，15年只是养老保险的最低缴费年限，在此基础上继续缴费，将来能提升养老待遇水平。因此，鼓励大家多缴费、长缴费。

市社保局有关负责人向记者分享了两个不同缴费档次的案例：

市民A每年按360元档次缴费，连续缴费15年，政府每年补贴30元。其个人账户累计：360元+30元×15年=5850元（为计算简便，此处暂未计利息）。每月个人账户养老金：5850元÷139≈42.1元。月养老金总额：242.5元（基础养老金）+42.1元≈284.6元。市民A通过缴费，每月能拿到285元的养老金，生活有了基础保障。

市民B按最高4800元档次缴费，并坚持“长缴”，共缴了20年（远超15年最低年限），政府每年补贴60元。其个人账户累计：4800元+60元×20年=97200元（未计利息）。每月个人账户养老金：97200元÷139≈699.3元。月养老金总额：242.5元（基础养老金）+699.3元≈941.8元。市民B充分利用“多缴多得”和“长缴多得”的政策，每月领取的养老金是市民A的三倍多。

开平百名未婚青年职工 共赴浪漫盛会

江门日报讯（文/图 记者/严建广 通讯员/叶绮萍）近日，开平市总工会在开平嘉颐园农庄举办“2025年‘缘起工会·相约开平’”——开平市未婚青年职工联谊活动，该市各行各业100名未婚青年职工如约而至，共赴浪漫盛会。

此次联谊活动设置自我介绍、三分钟约会、游戏互动、爱的告白等环节。活动中，青年职工们争相展示才艺，现场掌声和欢呼声不断。一系列有趣的互动游戏，增进了男女青年之间的了解，拉近了大家的距离，有效化解了初识的陌生与尴尬。最后的“爱的告白”环节将活动推向高潮，职工们踊跃向心仪对象送上玫瑰花。

近年来，开平市总工会通过多举措提升广大职工的幸福感、获得感。“缘起工会·相约开平”联谊活动是工会关爱职工、服务职工的一项品牌活动。

开平市总工会负责人表示，今后将继续发挥“娘家人”作用，持续擦亮联谊活动品牌，紧扣青年职工实际需求，创新活动形式、丰富内容载体，搭建更多元、更温馨的交流平台，不断提升青年职工的归属感和满意度。



青年职工通过游戏化解陌生感。

福美壹号名苑交楼公告

尊敬的福美壹号名苑业主：

您好！台山市台城街道办事处西湖路1号福美壹号名苑6栋、7栋、8栋、9栋、21栋完成竣工验收备案，自2025年12月27日开始可办理交付手续，请6栋、7栋、8栋、9栋、21栋业主携带相关资料前往福美壹号名苑物业服务中心办理交楼手续，详情可致电0750-5568870进行咨询并预约办理。

如因阁下原因未能按通知时间办理交楼手续，将视为我司已按《商品房买卖合同》之约定按期向您交付了房屋。

特此公告，祝您生活愉快！

台山市富诚铝业有限公司
2025年12月17日

广东省江门市中级人民法院于2025年6月27日裁定受理江门市新会区合和房地产开发有限公司的破产清算一案并指令江门市新会区人民法院审理，定于2026年1月26日上午9时30分在江门市新会区人民法院第六审判庭召开第一次债权人会议。请该公司的债权人于2026年1月10日下午5时前向管理人申报债权。联系地址：广东省江门市蓬江区建设路82号之一外贸大厦三楼高小姐，联系电话：13380986502。该公司的债务人或财产持有人应当自公告之日起30日内向管理人清偿债务或者交付财产。本公司未尽事宜请与管理人联系。

江门市新会区合和房地产开发有限公司管理人
2025年12月16日

遗失声明

■ 陆福莹 遗失《执业医师证》，证书编码：210420600001373，签发日期2019年11月01日，现声明作废。
■ 鹤山市金名现代印刷制品有限公司遗失《印刷经营许可证》，许可证编号：(粤)印证字第4407002387号，特此声明。
■ 梁健洪遗失《道路运输经营许可证》正副本，号码：江字第440700102424，现声明作废。

“土生土长”的高品质大米
江泰“侨农壹号”

江门昌大昌、祥华超市、五邑农家煲仔饭连锁店

同步上架销售！

扫码购米

江门日报发行有限公司

咨询电话：0750-3507689



民族复兴少年梦圆。

把书包放在路边，
把责任扛在双肩。

少年强 中国强

讲文明 树新风 公益广告
中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

少年强 中国强



中国

CHINESE DREAM

中国网络电视台 · 天津泥人张彩塑工作室